Esercizi su successioni e serie di funzioni
(replicati da [1, 2, 3, 4])



Studiare le proprieta di convergenza delle seguenti successioni di funzioni { f,}:
falz) = (1 —x)x"
fn(x) _ singan)

fn(x) = nf_iz

fn(z) = arctan 25

fn(z) = arctan(nz)
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ful) = max{0:1 — (z — n)?}
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Sia fn(z) = nze~"*". Provare che lim,, ., fol folz)dz # fol limy, o0 fr(z)dz.

Sia fn(z) = sin(nz) f(z) = lim,_, fn(x). Provare che lim,,_,, f!(0) # f'(0).
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fo(x) = Vsin®z + n2

fn(x) = zin ($ 2 O)
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Studiare le proprieta di convergenza delle seguenti serie di funzioni:
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